3. HAEIGERTOBER
3.1 BtAMA-BEERAREZROH

3422 WICBW R L REOHES) & G2 V€ BRI B it 217 - 7=
FERO—F & LT, 3 AT, MEEREREL Ds 28 025 OBA IR 2 EMERA R L Ed
AW O DREMRE T, 7, 7o, AHUERERIO—FIE LT, 8a (1 EHAR) . I (2
FEMAR) . AR (3 REHAR) ORERERT,

31 KV ISEORFY BRLNIZI2D, AR CIIR LIS ST R L 0 G oz
ERDEKRIGEERAD S B, REWFOMEERKREMERA Ruw & LT, 0B, IGED
J3F VAT DWW TITEIR 3.5 i Crd,

0 (kN)

250

iR (rad.)

; R (rad.)
0.02 004 0.6

0.02 0.04 0.06

-0.06 -0.04 -0.02

-1

-250

(a) = (17EMER) (b) il (2 7EHhER)
0 (kN)

250

} } iR (rad.)
0.02 0.04 0.06

-0.06 -0.04 -0.02

-250

(c) Tk (3iEHhER)
3.1 3BEET. Ds=025 DHEEIZHITHLERNER (—FD
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32 3MET (EE) ETIOREHEMER

3 MEEECE T ST HHEERAEGREL Dy Z & O KRIEHIZET A R 2 HAE D 1 YABLE
W T, OBR T, B 3.21T77, s, P OERITHERMRIL Dy Z & ITAHE L7z R
oA R ERT, £io, RIVICUFOE LDERT,

3.2(a) £ 0 EIERFELRI Ds 23 0.25 DA e KIEMZE T Ryax 3 1 FEHIAE T 1/78(rad.)
~1/65(rad.), 2 FEMIE T 1/75(rad.)~1/24(rad.), 3 FEHAZ T 1/66(rad.)~1/29(rad.) TH > 7=, £
7o 2 FEHUEE O )R, JEA, W, 3 i ORI A ARALEMA R, T 5 1/33(rad.) %
ZDFERL 2oz,

3.2(b) £ U EIERFELRI Ds 23 0.30 DE 6 e KIEHZE T Ryax 3 1 FEHIAE T 1/83(rad.)
~1/76(rad.), 2 FEHIEE T 1/81(rad.)~1/21(rad.), 3 FHHIAEZ T 1/89(rad.)~1/28(rad.) ThH >7=, £
7o, 2 FEHR O EME, IR, JEAR, THE, Mhl, AREH, W, R, K FE) . 3 fE
AEoWiZe, darE. WL N ARAETEMA R, Th 5 1/43(rad )& X DRER & 72> 72,

3.2(c) & v AEERFMELRE Ds 23 0.35 DA e KIEHIZE T A Ryax D3 1 Tl HIVER T 1/80(rad.)
~1/76(rad.), 2 FEHIAE T 1/79(rad.)~1/21(rad.), 3 FEHAZ T 1/92(rad.)~1/26(rad.) TH > 7=, £
7o, 2 FEMUBR O, IR, AR, A THE A, REH, W, BRE, KE GFE).
KA. W, 3 FEHBE D%, dim. B8, IR RAEMA R, T 5 1/54(rad. )22 5
T A e

3.2(d) LV EIERFELRIE Ds 23 0.40 DA e KIEMZE T Ryax 3 1 FEHIEE T 1/81(rad.)
~1/73(rad.), 2 FEHE T 1/80(rad.)~1/24(rad.), 3 FHHAZ T 1/94(rad.)~1/30(rad.) TH o7, £
7o, 2 FEHMEOTHE, IR, JEAR, BFH, B, BH. R, TIE, e, mhilR, AR,
W, I (FE) . FEEEL KE E). iR, Ak, 8l 53 K BE. 4. K
H. B, F22, 3 g OM%, darE. 1), JII R ARAERMA R, TH D 1/67(rad ) & i
X DORERE IR oTe, —F, 3 FEHUEORE, HEEL, ABICBW TN E R R RIS B A
Ruax DfEZ R UTe, FEIS, BREDS /N Z 0B RINE BT A Ry DIEZE R LT,

3.2(e) & U HEERHELREL Ds 3 0.45 DA B KEZETE A Ruax DY 1 Tl IV T 1/81(rad.)
~1/68(rad.), 2 FEHWE T 1/79(rad.)~1/28(rad.), 3 FEHIEE T 1/94(rad.)~1/29(rad.) T o7z, F
7o, BRZBR < 2 TOMITHUE A IRAERA R, Th 5 1/82(rad )X DR L IpoTz, —
¥, 3 FEHUBR ORIR IS b /N SRR KIS E LA Ry DIEE R L, Z DEIZRALE A R,
LFCThH -7,

3.2(f) & 0 AHEEFHELRIL Ds 23 0.50 DG I KIEMZEIEA Ruae 73 1 FRIVER T 1/75(rad.)
~1/71(rad.), 2 FEHE T 1/74(rad.)~1/30(rad.), 3 FEHIEE T 1/90(rad.)~1/32(rad.) T o7z, F
7o, BETOMPTHUE AR ERA R, ThH D 1/100(rad. )& B 2 DREHR L 7no 70,

32 kv, 3EETETLVOSA, 2 MR R b K& REKEMERA Ruw DEZ R
U7z, £/, 2 il 3 MR35V T [A URESERHEGRIL Dy, [A CHVERER| CTh > T |
Z DKM ETEA Ryax \AFBAF R RN ECDER L o7z, 3 BRTET L TIEFRRIC,
2 M & 3 FRHAR OB Y 72 B A A PO IR R A2 DRER L 72 o Tz,
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125 | _
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0 0.2 05 075 1 15
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125 |
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g 3100 t mj A/ i 7 , :
g
Br 150 } = AE
K 7 2 Cam W= MR o
DB 100 [OWR i o
0 : : T, (s)
0 0.2 05 0.75 1 1.5
(b) Ds=0.30
3/50
- X 17&th#
©
8 120 | N T A/mmﬁ
= O 3@ g
2 s
54 N
L\ 128 o ﬁa\gi ER o o
= 5100 ﬁ% /AK B AR
a ¥ . &rj:' R, (=1/54(rad.))
o REHE)
frm R it RE2
Br 150 | .
K : .l ;@@5&\ = E?‘Eﬂﬁﬁ;ﬁ_
X
o 1100 [ mpy o N
0 ' ) T, (s)
(c) Ds=0.35

32 BRARBMZEMA R SHBED 1 REBEAH 7,0BK GBETETIL)
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3/50

5 X 1788
8 20 ¢ A 2 s
g O sfishag 4
125 | =05 g
= ar00 | wE A/xﬁ(tﬁw%m o
";hs‘(u; R ;A# \AA< o " R, (=1/67(rad.))
n— 3 W= rad.
B 150 | a DV
3 X
< — o ~ T
0% 1100 | NBE E*kﬁﬁ Ekﬂg
0 . . T, (s)
0 0.2 05 0.75 1 15
(d) Ds=0.40
3/50
- X 1HhE
g 120 | A 2t
N 0O 37 A%
E 125 | %A/Elﬁfs ™ e
'\:.\é =F;3 K D/ A
B 3100 | xF ;ﬁﬁﬁﬁ)\mﬁ*ﬁii oo
o7 RN N &'D/m%m %
R, (=1/82(rad.
B 1/50 w2 &Kk"é‘(tﬁi) NER e (=1/82(rad.))
K YRR DA LTA I g =4 <
Iy A
1100 SN
1R
0 f 1 ITg(S)
0 0.2 05 0.75 1 15
(e) Ds=0.45
3/50
- X 15EHh g
©
S 120 A2l
e O sttt g
=
125
4§
= 3/100 |
% R, (=1/100(rad.))
e 1/50 RE
K g
X
1100
0 : ' : T, (s)
0 0.2 05 075 1 15

() Ds=0.50
32 XKREBRZEMA R LD 1 REMBEE 7,0 %R GBETETIL)
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®31 BERERE D CENDHREBMEMENA Ruw ERREMA R ZHBAT-FTHR

GHEETETIL)
KERERAR,,.
WEBERED, & F'fa'”z # RALEMAR, (rad.) BALEMAR, £BZ SBITHE HES
min(rad.) | max(rad.)
158 3t 18 1/78 1/65 1EmEE (L
0.25 27& ith % 1175 1124 1/33 2B I, EAR. W ®3.2(a)
3fE iR 1/66 1/29 SiEsmAE  [$Em. JIO
153 3 % 1/83 1/76 1EmE (L
HFilE. G, BER, FE. G,
0.3 21& i g 1/81 1/21 1/43 2fEihiE | AEEE, 1B, FAM. B3.2(b)
XE (HE)
3fE i 1/89 1/28 SfEMhAE W%k, $Em. BB O
178 s 1/80 1/76 17EmE (L
® HHE. N, EX. El#j;“:r-ﬁ~
21& h 179 1/21 1/54 2B AR WM. KFEE, W, FBE. ®3.2
035 ® XE BE) . XF. B H8.2(0)
3fE % 1/92 1/26 IR [W®. $BE. WL D
158 i i 1/81 173 1EE (L
HHE. N, EXR. HE, BF.
BHE., E8. TE. ®&, ﬁ’rﬁg "
AEE, B, I EE) . FAE. :
0.4 21& ih 1% 1/80 1124 1/67 27E it X= (8F) . FR. BF. #E. [£3.2(d)
HIF, KF. BER. §W. KA.
BiF. BFR
& iR 1/94 1/30 iR [m=. #EF. Wl O
178 #th 1/81 1/68 1R |2 TORFTH S
0.45 2f@ i g 1/79 1/28 1/82 2B |2 T ORISR [£3.2(e)
3i& ih g 1/94 1/29 SHEEE  [HURZERC £ TORTHA
178 #th 1175 171 1EHBE |2 TomIThE
0.5 27% th i 174 1/30 1/100 21 |2 TOMTHR E3.2(f)
3iE i g 1/90 1/32 3fEhEE (LTS
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3.3 8BET (hE) ETIDICERITHEE

8 B CET M EIT HDAEEREREL Dy & & O KIEMZETA Ryae & D 1 YR EBEE
W T, OBIfR T, B 3.3 1277, 72, XIH O ERIIHEERHERREL Ds Z & ICAHE L7 RS
R ETRT, £lo, RI2IZUTDOEEDERT,

3.3(a) L 0 MEERFELR I Ds 73 0.25 DG e RIE M AT A Riax 75 1 FEHTE T 1/137(rad.)
~1/128(rad.), 2 FEHEZ T 1/129(rad.)~1/64(rad.), 3 FEHEE T 1/95(rad.)~1/75(rad.) TH - 7=,
Eo. ETOMITHE A RAZE A R, T % 1/33(rad)LA FaR LTz,

3.3(b) & VO MEIERHEGREL Ds 7% 0.30 DA I KT A R 3 1 TR T 1/152(rad.)
~1/142(rad.), 2 FEHEE T 1/138(rad.)~1/86(rad.), 3 FHAEE T 1/108(rad.)~1/80(rad.) Td - 7=,
F7o, HEEFHEREL Ds 2% 025 DA LRI, 2 TOMPTHANRRALERA R TH D
1/43(rad)LA T &2k LT,

3.3(c) & U HEERHEGREL Ds 23 0.35 DY E e KIE 2SI R 05 1 FEHIPEE T 1/143(rad.)
~1/139(rad.), 2 FHHE T 1/136(rad.)~1/75(rad.), 3 FHHAZ T 1/100(rad.)~1/74(rad.) Td> > 7,
F o, BEFELREL Ds 25 0.25, 0.30 DIGA & FIEEIC, & TOMIT S RAZIEA R, Th
% 1/54(rad ) LA F &R LT,

3.3(d) & O MEIERFEGREL Ds 73 0.40 DA T KT A R 3 1 TR T 1/140(rad.)
~1/135(rad.), 2 FEHEE T 1/126(rad.)~1/54(rad.), 3 FEHEE T 1/96(rad.)~1/66(rad.) T&H > 7=,
Fio, 2 D), 3 FEHEOMZ, JIIABNRRERA R THDH 1/67(rad) & M2 5 Hk
Bllpot,

3.3(e) L ¥ MEIERFIELR I Ds 73 0.45 DG T RIE T A R 73 1 FEHTEE T 1/136(rad.)
~1/132(rad.), 2 FHEIAZ T 1/114(rad.)~1/44(rad.), 3 FEHIEE T 1/91(rad.)~1/58(rad.) TH - 7=,
F7, 2 FHAEOJING, JEAR, THE, A, W, FHIE, Ke (FE), 3 EHEO/ N,
W22, g, AE. JAARNERA R, T D 1/82(rad VAR DfER L o7z,

3.3(f) & ¥ AEEFHELRIL Ds 3 0.50 DA e KIE I ZE T R 7 1 M T 1/128(rad.)
~1/125(rad.), 2 FEHEE T 1/102(rad.)~1/40(rad.), 3 FEHEE C 1/81(rad.)~1/52(rad.) CTH > 7=,
Fo, ATO | FEHEEIIRAZERA R, TH 2 1/100(rad )L F 273 U723, NE T FAFRE,
Fir, KeE (KW . SR, B, /DU, §ifEEbr< 2 To 2 g & 2 To 3 SR
REWA R, DR E oo T2, FrlZ, 2 FHED)IIG, EARICBWTRE 72 KB
LGS Rax DED R S AT,

33 L0, 8 BHETEF LOBA, HEIHERIK D7t 035 DA % T KBIAT
A Ryae 13 1 FEME | 2 FlHE 3 FEHIAZ ONAIC KX VMEE R L, HARO 1 REeLBJE Y 7, 23K
W ERKEMERA Ruwe PREL RDMBEM AR LTz, Lo L, HEERELRE D23 0.40
PLEDOYA T, 3 BEETET L ERERIC 2 AR i b KX 72 KIEME A Ryw OIE
oLz, £z, 3METET VL RIS 2 B, 3 MR IC VT, [ UHESERRMEAR I
Ds. [ CHUEFER T o> TH DR KNIEHIZETA Ryax DIFICITBAZE 72 2283 B B LTz,
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5 X 1&g
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g O 378z
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" i
ALY
5= )
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oy " E(”
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BT 1/100 a o A O
K : NEE AR HE
o5 XE(EE)
0 : - T, (s)
0 0.2 0.5 0.75 1 15
(@) Ds=0.25
3/100
- X 190 R, (=1/43(rad.))
g A 2fE
Q:§ O sfEit iz
1/50
¥
\)
M= Rz
K i NER gm0 am
o xF \(A ANE \{ =
B 1/100 } N N -
K &A A R TR
N acanead Ao EAA o wn%m
KEWEE)
0 - - T, (s)
0 0.2 0.5 0.75 1 1.5
(b) Ds=0.30
3/100
—~ X 1fEth iz
® A 2@
‘-:é O 3t R, (=1/54(rad.))
& 50 f
&
N
F;( %El”li * ;ﬁx JIII:l .
& X 28
T@ 1/100 \A ﬁgﬁ
B
K M@AA I W%JII s
o EHEE)
0 - - 7,5)
0 0.2 05 0.75 1 15

(©) Ds=0.35
3.3 RRBMZEMA R CHBO 1 REBEH 7, ORK BRETETIL)
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KEMZEMRAR,, (rad.)

3

et

KEMZERAR,, (rad.)

3

i

RABMZERAR,, (rad.)

3/100

1/50

1/100

3/100

1/50

1/100

3/100

1/50

1/100

23

X 1§ g
A 27& A
O 3fEith i i
; R, (=1/67(rad.))
E3=E: MR N0
Eii A2
Hi, w% SRR o o
L T BRI T
M@@&A AT m
- - T,(6)
0 0.2 0.5 0.75 1 15
(d) Ds=0.40
X 17gHh i
A 27Fth g 1103
O 37t iz [EEN K
2 FH no
ety KEZ I}g E(ﬂg
- KEBE) o, 28
*Z uﬁﬁw/A £ IJ_‘I_'(
I Mﬁ” Bun Ao ngmd\mﬁ EK#;:E
. o] =R, (=1/82(rad.))
. A .Tg (s)
0 0.2 0.5 0.75 1 1.5
(e) Ds=0.45
X 1fEHh i
A 258 g ’E*\A I
O 3t £ i
o
REHBE) o
LN AR @ RE
- 2% Wi g o
KF N ﬁﬁillﬁ\A o E(:rs;g
X i A 2: AA A INAR
[
R, (=1/100(rad.))
. . .Tg (s)
0 0.2 05 0.75 1 15
() Ds=0.50

3.3 RARBMZEMA R EHBED 1 REBEAH 7, 0BFK BEETETIL)



£32 BEEHMERRDsCENDRKREHEMZERA Ruw EBRERA R, B Z -fEiTHh A
(BEETETI)

BEHERYD, DAL 2 R e BMREMER, (rad) BRLHAR, £E 2 HRATEA EEs
min(rad.) | max(rad.)

178 it B 1137 1/128 1HEmE (L

0.25 2%& th % 1/129 1/64 1/33 2fEMAE |4 L $3.3(a)
3tE A 1/95 1/75 @A (L
178 it i 1/152 11142 1B |HL

0.3 2% th % 1/138 1/86 1/43 2B |4 L [£3.3(b)
3iE i g 1/108 1/80 SfEMAE (4L
1181 % 1/143 1/139 1B L

0.35 21& th fF 1/136 1/75 1/54 2fE AR (B L ®3.3(c)
3fE A 1/100 1/74 iEhiE (4L
1181 g 1/140 1/135 1M (L

0.4 258 i 8% 1126 1/54 1/67 25E AR ()11 B3.3(d)
3E i A 1/96 1/66 iEmiE [H=. 0o
178t 8 1/136 1132 1B (Gl

045 oMEHEE | 1114 1144 1/82 21 g'ﬁﬁi;ﬁﬁﬁ‘ uA ®3.3(e)
31& i i 1/91 1/58 @A |NAR AR, . AE. IO
158 th i 1/128 11125 1@ 4L

NEF, HERR. K. XE (&H) .
05 2F8 ih % 1/102 1/40 1/100 2fEhiE  |%RA. B, /L. BB [(3.3(f)
R ETORHTHA

KIER R 1/81 1/52 SHEMAE (£ TORHIE
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34 14T (BB ETIOREMRITHER

14 fERECETIVICEIT DEERMRE Dy Z & DR KRIBMZEIEA Rya & M2 D 1 Yk
JA T, OBR T, B 3.4 1077, Zeds, X OEHIIHEERMRE Ds Z & ITE L7 RS
WA RERT, £, RIBIWLUTOELDERT,

3.4(a) L 0 MEERFELR I Ds 73 0.25 DG e RIE M AT A Riax 75 1 FEHIE T 1/130(rad.)
~1/126(rad.), 2 FHEHE T 1/137(rad.)~1/80(rad.), 3 FHHIAZ T 1/104(rad.)~1/72(rad.) Td> > 7,
Fio, BETOMT SR RFLEIA R, T 5 1/33(rad)LL F a2 R LTz,

3.4(b) & U MEIERHEGREL Ds 7% 0.30 DA T KT A R 73 1 TR T 1/146(rad.)
~1/143(rad.), 2 Tl T 1/147(rad.)~1/96(rad.), 3 Tl T 1/119(rad.)~1/61(rad.) Td > 7=,
Flo, MEEREREC Ds 23 025 DG LEERIC, R TOMNTHUE R IRAEEA R ThD
1/43(rad)LA T &2k LT,

3.4(c) &V HEERHESREL Ds 23 0.35 DY 6 e KIE 2T R 05 1 FEHIPEE T 1/143(rad.)
~1/141(rad.), 2 FHEHE T 1/146(rad.)~1/94(rad.), 3 FHHAEZ T 1/120(rad.)~1/59(rad.) Td> > 7,
F 7o, HEERFEGREL D23 0.25, 0.30 DA L RIFRIC, & TOMHT RS RRZER A R, Th
% 1/54(rad ) LA F &R LT,

3.4(d) & U MEIERHEGREL Ds 7% 0.40 DA T KT T A Ry 3 1 TR T 1/144(rad.)
~1/141(rad.), 2 Fl A T 1/143(rad.)~1/97(rad.), 3 FEHIEZ T 1/112(rad.)~1/58(rad.) TH > 7=,
F7o. 3 MR O, NHE, KAEBRRAELA R, THD 1/67(rad )& B2 DRER L 78>
77

3.4(e) LV MEIERFIELRE Ds 73 0.45 DG T RIE AT A R 75 1 FEHIE T 1/147(rad.)
~1/142(rad.), 2 FEHE T 1/135(rad.)~1/100(rad.), 3 FEHEE T 1/91(rad.)~1/57(rad.) TH - 7=,
F7o, 3RO, DNHIE, HZ, KEPRAERATHD 1/82(rad )X HFEHR & 72
e f:o

34 10, 4BETETNOES . IKIBHMETEA Ruw S 1 TEHEE, 2 FlHAR . 3 flill
HEDNEIC R EVMEZ 7R L, HARO 1 REGEE ] T, 23K EWE E BRI AT A Ruae DR E
e Bz R Lz,
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150 |

ok

= x
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x|
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ANBS A % ff=!
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0 ! L ) Tg S
(c) Ds=0.35

34 %xgﬁ&kﬁ?ﬁ Rmax &ﬂi’,ﬁ@ 1 ;kiﬂjﬁl%q Tg OJEEH%’: (14 IZ%E'C:E?)L)
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3/100

5 X 15t
g A 21
g O 378z
150 | .
& PR mm as
R o o
Eﬂ( H0E *EE
m BE =X F
ﬁl 1/100 | *\ﬁA b ”'ﬁ Ef’%“l( R, (=1/67(rad.))
R s S\ xEons) gw 7
It N
0 ' ) T, (s)
0 0.2 0.5 0.75 1 15
(d) Ds=0.40
3100
5 X 1
g A 2B
ZE 0 3fEsh iz
150 } SR -
g o Dt;@ 2
R s AR
f%( E0H rx al o
B 1100 } m\A \A w%m Y
'K R, (=1/82(rad.))
g
0 : : T, (s)
0 0.2 05 075 1 15
(e) Ds=0.45

3.4 HAEBMEMA R EXBD 1 REWEALR 7, DEFE (14EETETIL)

& 33 WERMEERE D CENDHREBMENA Ruw ERREMA R EBAT-FTHR

(M4 BEBRTETIL)
MR SD BRI LS AR e RRLHHAR, (rad) BRLHER, B2 RITA BES
min(rad.) [ max(rad.)

178 3t % 1130 1/126 1EME (4L

0.25 278 tth % 1137 1/80 1/33 2fEEE |4 L &3.4(a)
3fE ith A% 1/104 172 SfMAE |4 L
178 % 1146 1/143 1MEmE (L

0.3 278 tth A% 1147 1/96 1/43 2fEEE |4 L [3.4(b)
i ith A% 1119 1/61 St |4 L
178 1 % 1143 1/141 1MEE (4L

0.35 278 tth % 1146 1/94 1/54 2fEMAE |4 L $3.4(c)
3fE ith A% 1120 1/59 MM |4 L
178 i 1% 1144 1/141 1HEME (4L

0.4 2f& tth % 1/143 1/97 1167 2fEMAE |7 L [43.4(d)
g i g 1/112 1/58 SfEME |#E. NER. AE
178 3 3% 1147 1/142 1MEAE (L

0.45 278 tth % 1135 1/100 1/82 2fEMEE |4 L 3.4(e)
31& ih g 1/91 1/57 i |[HWEDER.ER.AE
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3.5 IEDREFY Om®E

AR CIE, — ORI CIREIO A % 0 BE R A S 2 Lt k200 J% 0 (R4 d
W TREZ1T o 72,

Fr %0 R d 330 0 & BB ICG)RIT K W R L7z,

2 X Ryax

 Rihax + Rl

d G.1)

thmx = IRr;axIO)H%‘ERmax = thmx
Rr-'r-tax < |R1?Lax|@E?_FRmax = |Rr71ax|

Riax o IERD F RISE LT A Riax + UMD FRISE AT A4

G.DXEV., R3.5@)D L IR g ERmgx 2 1 1 ER DA, AFVIFEKJIT13 L7
5, 72, B3.50L)D L IR 4 ERp /N 301 72 BA. AEVREdIT 15 &5,
ARETIE, AHVRR AP 1S ZRA LG8 TV DBRENVE L, AFVERE TR 13
UFOEEITRF D/ ET 5, B3.6~K3.8IZ3ETET L, §METET L,
14 fERECE T /T AHEEREGREL Ds Z & O %5 0 2% d gD 1 IR BUAM T, ©
BIfRCd, £, MR 0REid 1.3 Len86 (B3.5(@)2H) #IKEHR T, a0k
Bdn15 L b5A (B3.50b)2MH) %R TRd,

Rmax

—
N

R e
P S——
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